

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ВАХТАНГОВЦЫ!



10 июня в Ижевск на гастроли прибыли артисты Государственного академического театра им. Евг. Вахтангова. Их тепло встретили представители общественности, работники искусства, учащаяся молодежь столицы Удмуртии.

Вот из вагонов поезда выходят мастера прославленного театра народные артисты РСФСР А. Л. Абрикосов, Н. П. Русинова, Ц. Л. Мансурова, заслуженные артисты республики А. А. Казанская, Л. М. Шихматов, Б. М. Шухмин, Н. В. Пажитнов, артисты Н. К. Генералова, В. С. Лановой, В. А. Этуш и другие. Встречающие вручают им букеты цветов.

С приветствием к гостям обратился министр культуры УАССР А. Н. Вахрушев. В ответном слове А. Л.

Абрикосов выразил глубокую признательность за сердечную встречу.

— Мы впервые в вашем городе, — сказал А. Л. Абрикосов, — и это особенно волнует нас, налагает на каждого работника театра высокую ответственность.

Вчера состоялся первый спектакль театра имени Евг. Вахтангова. Была показана пьеса С. Алешина «Одна». Постановщик спектакля — народная артистка РСФСР А. И. Ремизова, режиссер — заслуженный артист РСФСР А. А. Граве, художник — народный артист СССР Н. П. Акимов.

На снимке: встреча вахтанговцев на Ижевском вокзале.

Фото П. Катаева.